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Pohjoisranta BCW toteutti huhtikuussa 2022 seitsemännettä kertaa 
Kaalimadon kyselytutkimuksen, jossa selvitettiin suomalaisten 
tietoja, asenteita ja mielipiteitä seksuaalisuuteen, miesten 
seksivälineisiin, seksin harrastamisen määrään ja 
bränditunnettuuteen liittyen.

Kysely toteutettiin Bilendi Oy:n M3 Research verkkopaneelissa 
aikavälillä huhtikuussa 2022. Kyselyyn vastasi 1 000 iältään 
18-70 –vuotiasta suomalaista. Otos on iältään, sukupuoleltaan ja 
maantieteelliseltä sijainniltaan kansallisesti edustava. Aineiston 
virhemarginaali on noin +/- 3 prosenttiyksikköä suhteessa 
lähtöotokseen. 

Tässä raportissa vastauksia esitellään sekä kaikki vastaajat 
kattavana kokonaisuutena että merkittävimmillä taustaryhmittäin. 
Prosenttiluvut on pyöristetty tasadesimaaliin. Pyöristysteknisistä 
syistä prosenttilukujen summa voi graafeissa vaihdella välillä 99 ja 
101 prosenttia. 
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Vastaajien taustatiedot

12

20

18

19

19

12

65-75 vuotta

55-64 vuotta

45-54 vuotta

35-44 vuotta

25-34 vuotta

18-24 vuotta

Ikäjakauma

5149

Sukupuoli

Mies Nainen

10

45

34

12

Itä-Suomi

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois-Suomi

Maantieteellinen sijainti

Vastaajien taustat. (n=1000, %)



©  2 0 2 1  B C W .  A L L  R I G H T S  R E S E R V E D .  |  4

Vastaajien taustatiedot

Vastaajien taustat. (n=1000, %)
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Orgasmikeskeisyys
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Saan orgasmin useimmiten klitorista stimuloimalla*

Nautin seksistä vaikka en saisikaan orgasmia

Saan orgasmin lähes aina, kun harrastan seksiä kumppanin kanssa

Hyvä seksi päättyy aina orgasmiin

Saan orgasmin useimmiten vaginaa stimuloimalla*

Koen epäonnistuvani, jos seksikumppanini ei saa orgasmia seksin yhteydessä

Olen saanut apua seksivälineistä orgasmin saamiseksi

Orgasmin saaminen on vaikeaa, etenkin jos harrastan seksiä uuden kumppanin
kanssa

Olen esittänyt saavani orgasmin

Minulla on vaikeuksia saada orgasmi harrastaessani seksiä kumppanin kanssa

Orgasmin saaminen aiheuttaa minulle paineita seksin yhteydessä

En ole koskaan saanut orgasmia

Erittäin hyvin Hyvin Kohtalaisesti Huonosti Erittäin huonosti En osaa sanoa

Miten hyvin seuraavat orgasmiin liittyvät väittämät kuvaavat sinua? (n=493-1000, %)

Hieman yli puolet suomalaisista kokee nauttivansa seksistä, vaikka
ei saisikaan orgasmia ja arvioivat saavansa orgasmin lähes aina, kun
harrastavat seksiä kumppanin kanssa

*) Kysytty vain naisilta
Nuoli kuvaa prosenttiyksikön muutosta ”Erittäin hyvin” ja ”Hyvin” -arvojen summassa vuoden 2018 tuloksiin verrattuna. Vain yli 5
prosenttiyksikön muutokset sisällytetään.

+9


